



## В Вологодском районе 29-летний мужчина предстанет перед судом за нападение на сотрудника полиции



Следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, около 17 часов 08.09.2020 участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Вологодскому району прибыл по сообщению о семейном скандале в д. Морино, где выявил находившегося в состоянии алкогольного опьянения мужчину и приступил к выяснению обстоятельств происшествия и получению объяснений с присутствовавших лиц. Обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кухне квартиры, проявляя агрессию в ответ на законные действия сотрудника полиции, набросился на него и нанес



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

множественные удары кулаками по лицу и телу, а также удар головой в лицо, причинив закрытую черепно-мозговую травму с сотрясением головного мозга и ушибом шейного отдела позвоночника, которая повлекла за собой легкий вред здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения прокурором материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

Преступление наказывается лишением свободы на срок до десяти лет.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1520905>